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Punkt 1: Kl. 18.45 Godkendelse af referat fra sidste møde samt punkter til
evt.

Beslutning

Det er kun få, der har kunnet få underskriftsarket til at virke. Lene undersøger det og sender nærmere besked ud.



Punkt 2: Kl. 18.48 Nyt fra formanden

Beslutning

Formanden er fraværende, men har ønsket at orientere om henvendelse fra Skolebestyrelsen i Vinderup. Mail rundsendt til
bestyrelsen. Kort drøftelse. Bestyrelsen bakker op om forslaget. Nanna tager kontakt til Niels Chr.



Punkt 3: Kl. 18.55 Nyt fra elevrådet

Beslutning

Der er ikke nyt fra Elevrådet. Elevrådet deltager ikke i dette møde.



Punkt 4: Kl. 19.05 Nyt fra landsbyordningen

Beslutning

Fælles:

Før påske sagde vi jo desværre farvel til Ann. Vi har i perioden d. 01.04-31.07 ikke en viceleder. Mette Husted Paakjær er
ansat med 20 timer om ugen, så børnetimerne er dækket godt ind i børnehave og SFO. Stort velkommen til Mette :-) Lene
varetager al ledelse i huset.  Vi har en meget kompetent og selvkørende personalegruppe, så vi er kommet godt fra start
her efter påske, selvom vi selvfølgelig savner Ann meget. 

Vi har et spændende fælles trivselsprojekt i gang for førskolebørnene og eleverne i 0.kl. i samarbejde med vores
ressoucepædagog Heidi. Louise, Kirsten og Pernille samarbejder med Heidi om gennemførelsen. Det er blevet til for at
børnene bliver så godt forberedt som muligt på det kommende skoleår ogfor at få skabt en god relation mellem både børn
og voksne på tværs af skole og børnehave. Det er en stor succes.

Der tilbydes næsepodning til hele personalegruppen samt elever over 12 år på skolen to gange om ugen. Det benytter
mange sig af.

Børnehaven: 

Vi har i denne uge en PAU studerende i praktik.

Vi skal have valg af forældrerepræsentant til fællesbestyrelsen inden sommerferien. Tanja er på valg og genopstiller ikke.
Information sendes ud til børnehavens forældre snarest.

Der er kommet to nye drenge. Vi har nu 32 børn i børnehaven.

Personalet deltager i kursus i Fri for mobberi

Der afholdes smid ud fest for førskolebørnene

Vi er meget ude og har fået ordnet meget på lege pladsen.

SFO:

Mette har to dage i SFOén og kører klubbelubben om onsdagen.

Skolen: 

Vi havde nogle gode udeskoledage for henholdsvis 4.-5.kl. og 6.-7.kl. de to fredage op til påske. Vi glæder os over, at vi
nu har de ældste elever i skole hveranden uge, og håber at de snart kan være her hver uge. Alle elever har været glade for
at komme i skole igen. Det er svært for dem at skulle til at sidde hjemme hveranden uge. Det er fortsat muligt med
nødpasning i "hjemmeugerne". Det benytter flere elever sig af.

Udmøntning af projektmidler der skal styrke faglighed og trivsel: Staby Skole har fået tildelt 7.000 kr. til fagligt løft,
3.000 kr. til trivsel og 2.000 kr. til elevrådet. Vi drøfter på lærermøde i nærste uge, hvordan vi bedst anvender de tildelte
beløb til fagligt løft og trivsel. Elevrådet beslutter hvad de 2.000 kr. skal bruges til.

Vi har fået en ny elev i 6.kl. 

Vi er i fuld gang med at planlægge lejrskole på Bornholm d. 23.-27. august for kommende 6.-7.kl. Vi krydser fingre for at
det kan lade sig gøre.

Vi er så småt igang med planlægningen af næste skoleår. Vi har planer om at indføre læsebånd og muligvis også
bevægelsesbånd i det kommende skoleår, da vi gerne vil give børnene et læseløft og styrke bevægelsen i skolen. Vi
drøfter det på møder sidst i april og først i maj, hvorefter det besluttes hvordan det kommer til at blive. Mere information
følger.

To lærere skal uddannes praktikvejledere i det kommende skoleår, så vi kan få nogle lærerstuderende ud i praktik
fremadrettet.



En lærer påbegynder AKT uddannelsen i det kommende skoleår. Pernilles sidste to moduler på motorikuddannelsen er
blevet udskudt nogle gange, så hun kan først afslutte det til efteråret, men vi har allerede glæde af den viden, hun har
tilegnet sig på de første moduler.

 

 

 

 



Punkt 5: Kl. 19.25 IT

Beslutning

Som I har kunnet læse i dagspressen er der nu bestilt nye computere til alle elever, lærere og pædagoger, som de får
udleveret i august.

Vi kan se at det er meget forskelligt, hvordan de nuværende computere bliver behandlet. Nogle af dem er meget
ramponerede. Vi drøfter meget, hvordan vi får alle elever til at vise ansvarlighed og passe godt på de nye computere.

Bestyrelsen stiller spørgsmål ved om eleverne i 4.-7.kl. behøver at have computeren med hjem. Det er en drøftelse værd.



Punkt 6: Kl. 19.30 Kaffepause



Punkt 7: Kl. 19.45 Høringssvar - Fordeling af tosprogede børn i Dagtilbud

Beslutning

Da det ikke berører os, er det svært at udtale os om. Vi sender derfor ikke et høringssvar.



Punkt 8: Kl. 19.55 Høringssvar - Styrelsesvedtægt for Dagtilbud

Beslutning

1. Vi synes at det ser fint ud og har ikke forslag til ændringer
2. Det er et gennemarbejdet materiale, som kommer bredt omkring
3. Det er godt, at det er lagt ud til lokal beslutning, hvordan ledelsen organiseres.



Punkt 9: Kl. 20.10 Høringssvar - Tildelingsmodel til det specialiserede
område i folkeskolen

Beslutning

Høringsmateriale drøftet.

Lene udarebjder et forslag til høringssvar, som sendes ud til godkendelse på mail.



Punkt 10: Kl. 20.25 Procedure for ansættelse af viceleder

Beslutning

Oplæg til stillingsopslag drøftet. Som udgangspunkt er hele bestyrelsen med i ansættelsesudvalget. Lene sender en
tidsplan ud, når de rer lavet aftaler med HR-afdelingen om profilanalyse.



Punkt 11: Kl. 20.40 Økonomi

Beslutning

Til orientering.



Punkt 12: Kl. 20.45 Punkter til næste møde

Beslutning

Næste skoleår.

Opfølgning på anvendelse af puljemidler.

 

 



Punkt 13: Kl. 20.50 Evt.

Beslutning

Overgange til de nye klasser - der bliver lavet en god overgang inden sommerferien med fælles dage og fælles aktiviteter.



Punkt 14: Underskriftsark
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